

[Постановление президиума от 11 ноября 2010 г. № 7](#)



11 ноября 2010 года в Краснояружской средней общеобразовательной школе № 1 состоялось расширенное выездное заседание президиума обкома профсоюза «О совместной работе управления образования, районного комитета профсоюза, администрации и профсоюзных комитетов образовательных учреждений Краснояружского района по повышению эффективности социального партнерства в условиях реализации национальной образовательной стратегии «Наша новая школа».



На заседание президиума были приглашены начальники управлений образованием, представители районных, территориальных, городских организаций профсоюза, руководители и председатели первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений района.



От имени администрации района участников президиума приветствовала заместитель главы администрации по социальной политике Мовчан В.А.

В работе президиума приняли участие Ламанов В.А. – начальник управления общего и дошкольного образования Соловьева Л.Н. – начальник отдела по работе с персоналом департамента образования, культуры и молодежной политики области.



Перед началом работы участники заседания президиума ознакомились с работой детского сада - центра развития ребенка п. Красная Яруга, Краснояружской СОШ № 1, физкультурно-оздоровительного комплекса, на базе которого оздоравливаются работники образования и школьники.

С докладами по повестке дня выступили: Головенко Е.Г. – начальник управления образования администрации района и Томилка Л.Т. – председатель Белгородского обкома профсоюза работников народного образования и науки.

Активно прошли прения по докладам, выступили Желудченко С.Н. – учитель Графовской СОШ, председатель первичной профсоюзной организации, Сидорова Т.Н. – директор Краснояружской СОШ № 1, Бережная С.Н. – специалист управления образования администрации Грайворонского района, председатель районной организации профсоюза, Зубкова Л.С. – учитель Теревренской ООШ, председатель первичной профсоюзной организации, Ламанов В.А. – начальник управ



ления общего и дошкольного образования департамента образования, культуры и молодежной политики области.

По обсуждаемому вопросу принято постановление.